

**ANO XXV** 

# DIÁRIO OFICIAL

# Prefeitura Municipal de Mulungu - PB

Órgão Oficial do Município de Mulungu-Paraíba

Instituído pela Lei Municipal 003/2001

Mulungu-PB, 02 de Abril de 2025

Nº 36

## Atos do Poder Executivo



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU GABINETE DA PREFEITA

### DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 03/2001

PORTARIA Nº 162/2025

A PREFEITA CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE MULUNGU, ESTADO DA PARAÍBA, NO USO DE SUAS ATRIBISIÇÕES LEGAIS, QUE LHE FORAM CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO;

RESOLVE

Art. 1º - NOMEAR, interinamente o Secretário de Finanças JOSÉ RIBEIRO RODRIGUES, para responder cumulativamente pela Tesouraria, junto a Secretaria de Finanças deste Município, servindo-lhe de título a presente portaria.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Prefeita do Município de Mulungu / PB, 02 de abril de

DANIELA RODRIGUES RIBEIRO



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU GABINETE DA PREFEITA

### DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 03/2001

PORTARIA Nº 161/2025

A PREFEITA CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE MULUNGU, ESTADO DA PARAÍBA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHE FORAM CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO;

RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR a pedido, EMÍLIA CAROLLINE SILVA LISBOA RODRIGUES, do cargo de TESOUREIRA, junto a Secretaria de Finanças deste Município, servindo-lhe de título a presente portaria.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário

Gabinete da Prefeita do Município de Mulungu / PB, 01 de abril de 2025.

DANIELA RODRIGUES RIBEIRO PREFEITA CONSTITUCIONAL



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU GABINETE DA PREFEITA

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 03/2001

PORTARIA Nº 160/2025

A PREFEITA CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE MULUNGU, ESTADO DA PARAÍBA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHE FORAM CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO;

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR, GLAUCIKLEIDE PAULA BERNARDO DA SILVA, no cargo de COORDENADORA PEDAGÓGICA, junto a SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES deste Municipio, servindo-lhe de título a presente potariar.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º – Revogam-se as disposições em contrário

Gabinete da Prefeita do Município de Mulungu / PB, 01 de abril de 2025

DANIELA RODRIGUES RIBEIRO
PREFEITA CONSTITUCIONAL